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Краевое государственное бюджетное учреждение социального обслуживания  «Комплексный центр социального обслуживания населения «Канский» 

     ОСТОРОЖНО! МОШЕННИКИ НЕ ДРЕМЛЮТ!
(серия «Школа безопасности»)
Уважаемые получатели услуг!
 Пока мы все находимся в режиме самоизоляции, одни стараются уберечь себя и своих близких от страшного заболевания, другие ищут наживу, придумывая всё новые способы выудить деньги и данные у пожилых людей.  Мы предлагаем Вам информацию о наиболее популярных способах обмана пенсионеров. Делитесь информацией с друзьями, предупреждайте пожилых родственников.

1. ДЕЗИНФЕКЦИЯ КВАРТИР.
Неизвестные лица представляются сотрудниками ЖЭКа или государственного штаба по борьбе с коронавирусом. Пока один мошенник «дезинфицирует» и отвлекает хозяев, второй тщательно просматривает кошелек.
2. ШТРАФЫ ЗА НАРУШЕНИЕ РЕЖИМА САМОИЗОЛЯЦИИ.
Человеку приходит SMS с требованием погасить задолженность. Высылаются реквизиты. В случае отказа мошенники могут звонить человеку, надавливать на него и пугать уголовным преследованием. Многие верят и переводят деньги в счет «погашения штрафа».
3. СОЗДАНИЕ ПОДДЕЛЬНЫХ САЙТОВ, НА КОТОРЫХ МОЖНО ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ НА ПОЛУЧЕНИЕ ВЫПЛАТЫ.
Заработок мошенников – «комиссия», которую человек, якобы, должен заплатить, чтобы получить денежный перевод. 

4. СООБЩЕНИЯ И ПИСЬМА С РЕКОМЕНДАЦИЯМИ ПО «ПРОФИЛАКТИКЕ ЗАБОЛЕВАНИЯ»
Цель - выудить персональные данные, чтобы потом завладеть информацией о паролях, платежных данных и т.
5. ЗВОНКИ С ОБЕЩАНИЯМИ РАЗЛИЧНЫХ ВЫПЛАТ И КОМПЕНСАЦИЙ.
Под этим пунктом скрывается масса случаев. Например, неизвестные Вам предлагают отсрочки по выплате кредитов, возврат денег за авиабилеты, разного рода пособия. И даже услуги по диагностике заражения коронавирусом. Не верьте! Это обман!
6. ПОДДЕЛЬНЫЕ ИНТЕРНЕТ-МАГАЗИНЫ.
Маски по-прежнему в дефиците. Мошенники создают интернет-магазины, на которых размещают медицинские товары, пользующиеся повышенным спросом. Заказ просят оплатить заранее. Но после пропадают. Ни заказа, ни денег человек, попавшийся на удочку таких мошенников, уже не получит.
В СЛОЖНЫЙ ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКИЙ ПЕРИОД ПОЛИЦЕЙСКИЕ НАСТОЯТЕЛЬНО РЕКОМЕНДУЮТ:

· ни при каких обстоятельствах НЕ СООБЩАТЬ реквизиты своих банковских счетов и карт, код с оборотной стороны карты, а также пароли, приходящие в виде СМС-сообщений;
· ни в коем случае НЕ ПЕРЕЧИСЛЯТЬ деньги на счета и номера телефонов, которые сообщили Вам злоумышленники;
· при поступлении звонков от неизвестных, кем бы они ни представлялись, положить трубку и перезвонить в названную ими организацию, или своим близким;
· ни под каким предлогом НЕ ДОПУСКАТЬ в квартиру посторонних лиц.


ПОМНИТЕ! Распознать мошенников можно по той настойчивости, с которой они будут пытаться разузнать данные банковской карты и код, который приходит в смс. 


БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ! НЕ ДАЙТЕ ЕБЯ ОБМАНУТЬ!


 БЕРЕГИТЕ СЕБЯ И БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!!








*Материалы для памятки взяты с интернет-ресурсов.








